
22. decembra prvič na prostem
Bežigrajska pihalna godba

je na prvih prireditvah navdu-
šila obiskovalce. prava pre-
miera pa bo bržkone 22. de-
cembra, ko bodo nastopili na
koncertu- v Tovarni kovinske
galanterije; obetajo pa, da se
bodo do tja odpravili peš iz
družbenega doma Stadion in
spotoma seveda kaj zaigrali.
Jože Bučar, nekdanji predse-
dnik bežigrajskega izvršnega
sveta, je vodil iniciativni odbor
za ustanovitev godbe, godbe-
nikom pa je ostal zvest še na-
prej, saj zdaj vodi sekcijo pi-
halne godbe pri kulturno-
umetniškem društvu Stadion.

»Za nami sta prva nastopa,
ob slovenskem kongresu sin-
dikatov in pred dnevom repu-
blike, to sta prvi nagradi za de-
lo,« pravi Jože Bučar. »Začelo
se je junija, kmalu smo nato
nabavili 32 instrumentov in 35
uniform, bežigrajska interesna
skupnost za razvoj in financi-
ranje družbenega standarda
pa nam je pomagala rešiti pro-
storske probleme. Vadimo na-
mreč v glasbeni sobi, poprej
slabo izkoriščenemu trimske-
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mu kabinetu v družbenem do-
mu Stadion. Med 35 člani, ki
stalno prihajajo na vaje, je pri-
bližno deset začetnikov, ostali
pa že dobro obvladajo svoje
instrumente. Tako je med nami
pet bratov Škerjanc iz Stožic,
to so preverjeni, nadarjeni
glasbeniki, srečno roko smo
imeli pri izbiri kapelnika Lean-
dra Pegarrta, z godbo pa sode-

luje tudi nekdanji kapelnfk Ti-
tove garde Gvido Učakar, ki je
po vsej Sloveniji znan tudi kot
komponist in bo prav gotovo
pripravil kakšno noviteto tudi
za naSo godbo.«

»Zlasti smo ponosni na to,
da vzgajamo mlade kadre, tudi
take, ki še nimajo glasbene
rzobrazbe,- se je v pogovor
vključil Slavko Kokalj, ki sam
zaigra na saksofon ali klarinet,
za vsak inštrument pa poprime
tudi v dobro znanem orkestru
Mandolina. »Naša glasbena
Sola deluje v ponedeljek in če-
trfek od 10. do 12. in od 17. do
19. ure, ob sredah zvečer pa
imamo skupne vaje. Vse infor-
macije lahko dobijo bralci na
tel. številki 322-267.«

V uniformah se godbeniki za
zdaj še niso pokazali. saj jih bo
treba še prekrojiti. Hkrati pa so
naročili tudi značko in izdelali
znak godbe, ki ga predstavlja-
motudi vnašemglasilu. 1. ma-
ja prihodnje leto pa vas bo po
delavski tradiciji prebudila be-
žigrajska pihalna godba.
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